



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 23 (16697)

29 ЯНВАРЯ 1976 г., ЧЕТВЕРГ

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

ВОРОНЕЖ
За минувшую ударную неделю коллектив Воронежского производственного объединения «Автогаз» дополнительно изготовил более 300 асинхронных генераторов, 20 постов кислородных моделей 60-74. Перехватив в соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС держат бригады Н. Чичина, Н. Антонова и В. Ченцова.

ГРИБАНОВКА
На Грибановском машиностроительном заводе четыре месяца подряд за успехи в соревновании удерживает переходящий красный вымпел бригада клепальщиков возглавляемая А. Лапшевым. Слож задания она ежемесячно выполняет на 120-130 процентов.
Стремясь достойно встретить XXV съезд КПСС, Александр Лапшев, Владимир Ла-

рин, Иван Самсонов, Григорий Пустогорев и Эдуард Попов дали слово к знаменательной дате завершить двухмесячный план.
А. БУРАВИН,
рабочий машзавода.

БОРИСОГЛЕБСК
Работники котельной — механического завода в ответ на проект ЦК КПСС к XXV съезду партии решили увеличить объем производства продукции на 300 тысяч рублей против уровня 1975 года, повысить производительность труда на 4 процента.
В авангарде предсезонного соревнования идут формирования бригады М. Суханина, старейшина К. Воробейна, старостиник Я. Говяев и другие.
Н. ЗДАНОВИЧ,
рабкор.

XXV съезду КПСС — 25 НЕДЕЛЬ
УДАРНОГО ТРУДА!

ВСЕ РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА — НА СЛУЖБУ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

ПРОДУКЦИИ ФЕРМ — ГАРАНТИРОВАННОЕ КАЧЕСТВО

ЭФФЕКТИВНОСТЬ МОЛОЧНОГО ЦЕХА

С глубокой заинтересованностью и одобрением восприняли труженики села важнейшие политические документы — проект ЦК КПСС к XXV съезду «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1990 годы» и постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1976 год».

Перед труженниками ферм поставлены ответственные задачи по дальнейшему усилению производства животноводческой продукции на основе повышения продуктивности скота, роста поголовья, эффективного использования кормов, улучшения племенной работы, механизации труда и внедрения прогрессивной технологии.

Живое творческое отношение к делу рождает новые починки, поднимает чувство ответственности у каждого работника фермы за судьбу наших планов и социалистических обязательств. С ценной инициативой выступили животноводы молочнотоварной фермы колхоза «Подгорное» Рамонского района, начавшие соревнование под девизом «Продукция фермы — гарантированное качество». Это значит, что работники фермы гарантируют безусловное выполнение плана и высокое качество продукции при минимальных затратах. Вста на ударную вахту к XXV съезду КПСС, они взяли на себя повышенное обязательство — надать в этом году от каждой коровы 3700 килограммов и продать государству 22 000 центнеров молока высокого качества.

Гарантией столь высоких обязательств является дальнейшее повышение эффективности производства. Для этого в хозяйстве созданы механизированные доильные коровы, все рубные корма запариваются и сдабриваются, в рацион добавлен карбамид. В качестве дополнительного источника каротина используется хвоя, которая пропускается через «Волгарь» и в измельченном виде дается коровам. Приняты меры для экономного расходования каждого килограмма кормов, высокоэффективного использования механизмов.

В целях повышения товарности и рентабельности продукции особое внимание уделяется ее качеству. Достаточно сказать, что 95 процентов молока ферма сдает первым сортом. В прошлом году это позволило получить дополнительно 20 тысяч рублей. Оплата труда животноводов поставлена в прямую зависимость от сортности и жирности молока. Оценки качества молока на подведение итогов социалистического соревнования. В ежедневной эстафете надев учитывается не только количество молока, но и его жирность, сортность. В результате с первых дней нового года коллектив фермы сдает продукцию только первого сорта, рентабельность ее 23 процента.

Почти половина наших широкую поддержку среди других коллективов. В ответ на него животноводы первой молочной фермы колхоза имени Ильича Калачевского района также включились в борьбу за эффективность производства и высокое качество получаемой продукции. В хозяйстве приведены в действие неиспользуемые прежде резервы: улучшено приготовление кормов, проявлена хозяйская забота об их разумном использовании. За счет эффективного скармливания грубых и сочных кормов уменьшен их расход на единицу продукции.

Большое внимание уделяется ветеринарно-санитарной культуре производства. На ферме ежедневно проводятся санитарные дни и дни качества, что позволяет удалять продукцию, снижая ее себестоимость.

Стремясь вести свой вклад в выполнение плана первого года десятой пятилетки, животноводы фермы решили ко дню открытия XXV съезда КПСС выполнить двухмесячное задание по продаже молока государству. Свое слово они держат с честью.

Социалистическое соревнование за высокое качество молочной продукции имеет большое государственное значение. Оно требует совершенствования условий жизни, улучшения культуры жизни, эффективности производства, улучшения работы всех звеньев животноводческого цеха. В области сельского хозяйства по повышению ветеринарно-санитарной культуры на фермах. Следствием этого явилось то, что в истекшем году колхозы и совхозы продали молока первого сорта 48,1 процента, что на 8,2 процента больше, чем в 1974 году. Хозяйства дополнительно получили от государства один миллион двести тысяч рублей, а всего за счет продукции хорошего качества получено семь миллионов рублей.

В настоящее время восемнадцать районов области получают от 40 до 77 процентов молока первого сорта. Вместе с тем на многих фермах Панинского, Богучарского, Новохоперского районов медленно улучшается ветеринарно-санитарная культура. Отсюда и качество продукции здесь низкое. Наши хозяйства располагают всем необходимым, чтобы больше получать молока первого сорта, повышая рентабельность ферм.

Вот почему инициатива рамонских животноводов, выступивших в поход за высокое качество продукции при наименьших затратах заслуживает всестороннего одобрения и распространения. Для наглядности советских профессионалов и комсомольцев организаций широко развернуть социалистическое соревнование за эффективность молочного производства, досрочное выполнение планов и обязательств в честь предстоящего XXV съезда КПСС.



В колхозе «Семилудский» Семилудского района доярки Зинаида Николаевна Стрыгина, Ранса Алексеевна Тоньчева, Мария Сергеевна Мотева и Евдокия Митрофановна Плениткина получили в прошлом году по 3850—4050 килограммов молока от коровы. В настоящее время они надаивают от каждой коровы 10,6 килограмма молока в сутки. Вся продукция сдается первым сортом.

НА КОНТРОЛЕ «КОММУНЫ» — РАБОТА ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ КОМПЛЕКСОВ

ПРОБЛЕМЫ РЕШЕННЫЕ И НЕРЕШЕННЫЕ

Под нынешней вивеской Ольховатского межрайонного специализированного хозяйства имени Ленина по откорму крупного рогатого скота действует четыре года. До этого оно тоже производило говядины, но поставщиками скота были только ольховатские колхозы и совхозы. Теперь на интенсивный жомовый откорм доставляют животных из Ольховатского, Россошанского, Подгорного, Камешковского и частично Кантемировского и Богучарского районов.

Особенно знаменательными были последние два года пятилетки. В среднем суточные привесы каждого животного за 1974 год составили 900 граммов, на производство 1 центнера говядины затрачено 870 кормовых единиц и 0,8 человеко-дня. Для сравнения скажем, что в колхозах района на центнер привеса расходовалось 1150 кормовых единиц и 7,6 человеко-дней. Центнер этот обходился колхозам в 135,7 рубля, а спецхозу — без 10 копеек 71 рубль.

Быстро внедряются новшества. Как только специалистам стало известно о соломоконцентратной технологии кормления, они сразу же оборудовали коровы с применением агрегата

«Винничка», а для приготовления и скармливания карбамидом в отдельном помещении поставили смеситель. В нем готовится раствор патоки с мочевиной и другими добавками. Измельченная до колоска солома сдабривается раствором и заправляется концентратом. Сдается ежедневно 35—40 тонн моно корма. Однако этого мало, так как приготовленного соломоконцентратного корма хватает только для 30—35 процентов находящихся на откорме животных. Остальным приходится скармливать сухую солому.

Такова проблема первая и не единственная. Выступая докладом на рабочей партийной конференции, директор спецхоза П. И. Гордеев говорил о необходимости решать кормовую проблему в настоящем. О чем шла речь?

Сила волят солому колхозы, удаленные от спецхоза на 100 и более километров. Поэтому обходится она в копейку...

Когда в бухгалтерии подсчитали стоимость перевозки скота и соломы, невольно вспомнилась народная мудрость о том, что за морем тушка-получка, да рубль — перевоз. Спец-

хоз покупает солому по 10—14 рублей за тонну, а за перевозку одной ее тонны на расстояние более 25 рублей. Неслучайно в структуре себестоимости продукции затраты на транспорт составляют 20 процентов.

Необходимо отметить также, что откорм скота сезонный. Сезон заливается с наступлением периода сахарования на Ольховатском сахарозаводе и кончается в зависимости от наличия жомы — в апреле или мае. Целое лето воловьи пугают.

В прошлом году намечалось подкормить заключившийся рядом колхозниками Кишора в подкормке откормочному предприятию зеленых кормов в летний период. Из этого ничего не вышло, так как колхозы держат у себя и коров, и свиней, и птицу. А в структуре посевов — зерно, овощи, культуры, и сахарную свеклу, и подсолнечник. Ему же, как и другим хозяйствам, доводится сдавать продукцию государству и продукцию животноводства.

Думается, в этом досконально разберутся специалисты и дадут обоснованные рекоменда-

ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Коллектив участка, которым руководит мастер М. Т. Иванов, прочно удерживает переходящее в предсезонном соревновании среди 24 участков цеха. И немалая заслуга в трудовых успехах принадлежит по праву бригадире Антонине Васильевне Журвалевой.

— Все мы работаем на одной рабочей паре, — говорит Антонина Васильевна, — в этом нам помогают друзья, взаимопомощь и взаимопонимание. И как результат, гарантируется качество продукции.

Сейчас этот передовой коллектив готовит к открытию XXV съезда партии свой трудовой подвиг — 500 сверхплановых телевизоров.

Н. БАТИЦЕВ,
регулярных завода
«Электросигнал».

КАЧЕСТВО — ОТЛИЧНОЕ

В коллективе завода «Воронежсельмаш» приступили к разработке личных и коллективных социалистических обязательств, творческих экономических планов на 1976 год. Инициаторами являются заводские коммунисты.

Ударник девятой пятилетки, электросварщица сборочного цеха Тамара Григорьевна Азренкова, награжденная орденом Трудового Красного Знамени, одного из главных спонсоров программы определила борьбу за повышение качества продукции и производительности труда, за лучшую организацию рабочего места, совершенствование приемов работы.

Своими планами Т. Г. Азренкова поделилась с коммунистами цеха на собрании, посвященном обсуждению проекта ЦК КПСС о перспективах новой пятилетки. Товарищи одобрили инициативу передовой сварщицы. Обязательства ее и других коммунистов были предметом активного обсуждения на собрании партийной группы, возглавляемой Леонидом Митрофановичем Судневским.

В. МАНЬКОВ,
рабкор.

Короткие новости по Советскому Союзу

БАКУ. 28. Сегодня начал работу очередной XIX съезд Коммунистической партии Азербайджана.

ТАЛЛИН. 28. Здесь открылся XVII съезд Коммунистической партии Эстонии.

БРАТСК. 28. Сегодня началось движение электропоездов на последнем 170-километровом участке железнодорожной линии Тайшет — Лена. Теперь эта трасса протяженностью 730 километров, соединяющая Братск, Мель-Илимск и западный участок БАМ с Транссибирской магистралью, полностью переведена с тепловой на электрическую тягу.

НОВОСИБИРСК. 28. Мощный взрыв прогремел сегодня на Оби. Взрывники-волонтеры начали здесь разрушать скальные препятствия на дне реки, которая ограничивает ширину судного хода и глубоко осадки барж. До начала навигации над Обью в районе Новосибирска — самого крупного ее транспортного узла — пролегал еще несколько мощных взрывов, а затем грейферные краны и самонаводящиеся буровые суда с пути кораблей в караванах.

ГОРНОЗАВОДСК (Пермская область). 28. 25-миллионная тонна цемента со дня пуска предприятия изготовлена на цементном заводе. За 20 лет существования завод более чем в 10 раз увеличил выпуск продукции. В десятый пятилетке выпуск цемента крупнейшей промышленности марки 500 составит не менее четверти общего объема всей продукции предприятия.

НОРИЛЬСК. 28. Зона строительства Байкало-Амурской магистрали может стать районом интенсивного развития жилищно-коммунального хозяйства. К такому выводу пришли ученые жилищно-коммунального института сельского хозяйства Крайнего Севера после обследования тяжелых жилищных БАМ. Сейчас в районах «строящего века» насчитывается около 100 тысяч доменных оленей. В дальнейшем их количество возрастет в несколько раз.

ВОЛЖСКИЙ (Волгоградская область). 28. Две новые производственные линии вступили сегодня в строй на лесоперерабатывающем комбинате. С их помощью полностью автоматизирована и механизирована одна из ключевых операций — Нижней Волги. Это позволит вдвое увеличить объем переработки леса и отходов древесины без увеличения численности рабочих.

ГОРОДЕНКА (Ивано-Франковская область). 28. «Здесь живет заслуженная трудовая семья» — таблица с такой надписью повисла сегодня на доме тружеников колхоза имени Кишора Дмитрия Петровича Гершша. Хлеборобская плантация сельских механизаторов Гершшей первой в этом подкарпатском хозяйстве удостоилась такой высокой награды. Благодаря заслуженной трудовой семье, которая отныне будет представлять собрание колхозных уполномоченных, лет право хлеборобским династиям на ряд лет.

ЛЕНИНСКИЙ (Таджикистанская ССР). 28. Народный университет научного коммунизма начал работу в крупнейшем районе Гиссарской долины — Ленинском. Его создателем и директором средних школ и их заместителем по внештатной работе, заместителем председателей школьных Советов, ведущими вопросами народного образования, культуры и здравоохранения. Шефство над народным университетом взял коллектив кафедр коммунизма Коммунистического университета. Сейчас в 888 народных университетах Таджикистана обучается около ста тысяч слушателей.

СИБАЙ (Башкирская АССР). 28. Вступила в строй третья очередь обогащающей фабрики Башкирского медно-серного комбината. Из переработанной руды получены первые десятки тонн медного концентрата. Коммунальные предприятия решают сейчас проектные задачи нового производства на месячном уровне установленного срока.

НУЖЕН ПЕРЕЛОМ

ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБЛАСТНОГО УПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОИЗВОДСТВА МОЛОКА В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ НА 26 ЯНВАРЯ 1976 ГОДА.

Район	Среднедневная привеска животного в кг	Суточный прирост на 100 кг живой массы	На единицу привеса затрачено кормовых единиц	На единицу привеса затрачено человеко-дней	Доля привеса в руб.
Грибановский	115	3,9	+0,1	86	3,6
Хохольский	112	5,7	+0,4	90	5,1
Терновский	112	4,8	+0,3	83	5,0
Нижнедевичий	110	6,6	+0,3	91	4,4
Камешковский	110	5,2	+0,3	88	3,2
Аннинский	110	4,2	+0,2	87	5,9
Эртыльский	109	4,2	+0,2	88	6,0
Кантемировский	109	3,5	+0,1	83	4,6

Район	Среднедневная привеска животного в кг	Суточный прирост на 100 кг живой массы	На единицу привеса затрачено кормовых единиц	На единицу привеса затрачено человеко-дней	Доля привеса в руб.
Ревельский	107	3,6	+0,1	89	4,7
Семилудский	106	5,1	+0,1	87	4,8
Лискинский	105	5,0	+0,2	90	4,4
Борисоглебский	104	3,4	без изм.	85	4,2
Воркужский	103	4,2	+0,1	87	4,4
Гельсинский	102	5,9	+0,3	85	4,7
Калачевский	102	4,7	без изм.	88	4,4
Острогожский	101	6,0	без изм.	86	4,6
Паннинский	101	4,6	+0,1	89	5,1
Бутурлиновский	100	4,6	+0,1	89	4,8
Рамонский	99	5,1	+0,3	89	4,4
Верхнеамурский	98	4,8	+0,6	86	4,4
Воркужский	97	4,4	+0,2	85	4,4
Новохоперский	97	4,7	+0,3	91	4,4
Петропавловский	96	4,4	+0,3	91	4,4
Евровский	95	4,4	+0,4	88	4,7
Россошанский	96	4,4	+0,4	88	4,7
Евровский	95	4,7	+0,3	89	4,7
Новоусманский	94	4,7	+0,5	89	4,2
Воркужский	93	3,7	+0,7	91	4,2
Богучарский	92	4,2	+0,6	90	3,1
Поворинский	92	3,1	+0,4	83	3,5
Полгорский	88	3,5	+0,5	87	

О каком переделе идет речь? Об очень важном. Начиная с середины января, суточные надоеды молока на фермах области ниже прошлогодних, а в валовое производство к концу месяца скатилось почти к тому же уровню.

В колхозах и совхозах имеются сочные корма, установленные высокопроизводительные аг-

регаты для приготовления кормовых смесей, улучшилось качество стада и его продуктивность. Укомплектованы штаты ферм.

Используя эти возможности, хозяйства Хохольского, Таловского, Нижнедевичьего районов получают теперь 5,7—6,6 килограмма молока от коровы в сутки на 0,3—0,4 килограмма больше, чем год назад. При этом увеличилась валовое

производство молока, что является комплексным показателем роста стада и его продуктивности.

Но для ряда районов январь в молочном животноводстве заканчивается с минусовым показателем. За двадцать дней января надой от коровы в среднем с этим периодом прошлого года оказался в Бобровском районе с 92 до 87 ки-

СТРОГИЙ ЭКЗАМЕН

Колхоз имени Ленина Верхнеамурского района досрочно выполнил задание девятой пятилетки по продаже молока государству. Переворот и навороты колхозники измещают, запаривают и сдабривают. Кроме того, дают прецедентных 16 000 центнеров колхоз отправил на заводской пункт 16 600 центнеров молока. Со значительными производственными результатами свои обязательства коллектив фермы, где заводчицами А. З. Павлов, К. И. Гончарова и П. А. Падюков.

Заводчик — строгий экзамен для животноводов. С первых дней ставится задача: сдать скоту они получают в среднем от коровы 8,3 килограмма мо-

лока в сутки — на 4 килограмма больше, чем в это время в прошлом году.

Грубые корма дается только в обработанном виде. Солому и сено измещают, запаривают и сдабривают. Кроме того, дают прецедентных 16 000 центнеров колхоз отправил на заводской пункт 16 600 центнеров молока. Со значительными производственными результатами свои обязательства коллектив фермы, где заводчицами А. З. Павлов, К. И. Гончарова и П. А. Падюков.

Заводчик — строгий экзамен для животноводов. С первых дней ставится задача: сдать скоту они получают в среднем от коровы 8,3 килограмма мо-

«Повышать эффективность производства и качество работ...»

новского района партии Виталий Трифонович Еремский...

В. Д. Преображенский. — Немаловажный вопрос в направлении экономики...

В странах социализма ЗАВОДЫ НА ЭКСПОРТ

ПРАГА. Машиностроительный завод «Победоносный»...

ЛЕСА БОЛГАРИИ

СОФИЯ. На 260 тыс. гектаров увеличилась площадь лесов...

«Я РУССКИЙ БЫ ВЫУЧИЛ...»

ГАВАНА. «Хотите изучать русский язык по радио?...

ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ ГОСХОЗА

УЛАН-БАТОР. Животноводы госхоза «Халхин-Гол»...

Гвинея: труд на благо республики

На государственных предприятиях и в сельскохозяйственных кооперативах Гвинеи...

Американский калейдоскоп

От ножей к базукам

Прошедший год был отмечен значительным прогрессом в области вооружения...

Равенство по кольцу

Американский журнал «Плейбой», распутившийся было на порнографический нрав...

Хоть книгу пиши!

Почти невероятная история приключилась на днях в южной части Китая...

Хоть книгу пиши!

Три вооруженных грабителя сняли камеру, связали двух 19-летних служащих электриками...

Хоть книгу пиши!

Около ста человек прошло через испытание на порядочность в полицию...

Хоть книгу пиши!

— Да, — сказал следователь, прибывший на место преступления...

Хоть книгу пиши!

НА ШИМКЕ: полицейские переносят бомбы в специальный грузовик.

Хоть книгу пиши!

Три вооруженных грабителя сняли камеру, связали двух 19-летних служащих электриками...

Хоть книгу пиши!

Около ста человек прошло через испытание на порядочность в полицию...

Хоть книгу пиши!

НА ШИМКЕ: полицейские переносят бомбы в специальный грузовик.



М. Л. Дашевский. — Каковы основные пути экономики электростроения...

В. Д. Преображенский. — Совершенствование техники и технологии...

В. Т. Еремский. — Общее дело во многом выигрывает, если такие задачи...

Э. П. Луккина. — Точный конструкторский расчет особенно необходим...

Н. В. Есенков. — Борьба за повышение качества продукции — одна из важнейших задач...

Э. П. Луккина. — У нас четко поставлен внутривидовой контроль за качеством работ...

Б. А. Черкасов. — И у нас примерно та же картина. Заводы-поставщики...

В. Т. Еремский. — Общее дело во многом выигрывает, если такие задачи...

Э. П. Луккина. — Точный конструкторский расчет особенно необходим...

Н. В. Есенков. — Борьба за повышение качества продукции — одна из важнейших задач...

Э. П. Луккина. — У нас четко поставлен внутривидовой контроль за качеством работ...

Б. А. Черкасов. — И у нас примерно та же картина. Заводы-поставщики...

В. Т. Еремский. — Общее дело во многом выигрывает, если такие задачи...

Э. П. Луккина. — Точный конструкторский расчет особенно необходим...

Н. В. Есенков. — Борьба за повышение качества продукции — одна из важнейших задач...

Э. П. Луккина. — У нас четко поставлен внутривидовой контроль за качеством работ...

Б. А. Черкасов. — И у нас примерно та же картина. Заводы-поставщики...

В. Т. Еремский. — Общее дело во многом выигрывает, если такие задачи...

Э. П. Луккина. — Точный конструкторский расчет особенно необходим...

Н. В. Есенков. — Борьба за повышение качества продукции — одна из важнейших задач...

Э. П. Луккина. — У нас четко поставлен внутривидовой контроль за качеством работ...

Б. А. Черкасов. — И у нас примерно та же картина. Заводы-поставщики...

В. Т. Еремский. — Общее дело во многом выигрывает, если такие задачи...

Э. П. Луккина. — Точный конструкторский расчет особенно необходим...

Н. В. Есенков. — Борьба за повышение качества продукции — одна из важнейших задач...

Э. П. Луккина. — У нас четко поставлен внутривидовой контроль за качеством работ...

Б. А. Черкасов. — И у нас примерно та же картина. Заводы-поставщики...

В. Т. Еремский. — Общее дело во многом выигрывает, если такие задачи...

Э. П. Луккина. — Точный конструкторский расчет особенно необходим...

Н. В. Есенков. — Борьба за повышение качества продукции — одна из важнейших задач...

Э. П. Луккина. — У нас четко поставлен внутривидовой контроль за качеством работ...

Б. А. Черкасов. — И у нас примерно та же картина. Заводы-поставщики...

В. Т. Еремский. — Общее дело во многом выигрывает, если такие задачи...

Э. П. Луккина. — Точный конструкторский расчет особенно необходим...

Н. В. Есенков. — Борьба за повышение качества продукции — одна из важнейших задач...

ЧИТАЙТЕ, ЗАВИДУЙТЕ!

Вогучарский район партии, райисполком и районный отдел внутренних дел...

КОММУНА

Вогучара Алексей Митрофанович Смаглиев. Начальник паспортного стола...

ДЕЙСТВЕННОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ «КОММУНЫ» «ЧЕМ ЗАНИМАТЬСЯ СОВЕТУ?»

Там называлась заметка В. Колесова, опубликованная в «Коммуне» № 274 за 22 ноября 1975 года...

ДЕЙСТВЕННОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ «КОММУНЫ» «ЧЕМ ЗАНИМАТЬСЯ СОВЕТУ?»

Там называлась заметка В. Колесова, опубликованная в «Коммуне» № 274 за 22 ноября 1975 года...

